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JINMCTOK 3: ECTECTBEHHOCTD I'PVYIIII TOMOJIOI'IU

JIEKTOP: T.E. IIAHOB

1. [posepbre, uro rpanuanoe orobpaxkenue 0: H,(Cy) — H,_1(As) romosioruii ner-
HBIX KOMILIEKCOB ONPEJIEJEHO KOPPEKTHO U SBISETCA TOMOMOP(U3MOM.

2. Jlokazxure, at0 H, (X, z0) = H,(X) mns mobsix 2o € X un > 0.
3. BoiBejiuTe TOUHYIO MOCTEI0BATEIBHOCTD TTAPDI JJIs TPUBEJIEHHBIX TOMOJIOTHIA:
= Hy(A) 25 Hy(X) 25 Ho(X, A) =S Hy 1(A) =25 Hy (X)) — .

4. Hamomuum, aro omobpascenuem nap f: (X, A) — (Y, B) HazbiBaercst oTobpazkeHue
f: X =Y, qa xkoroporo f(A) C B. Jlokaxure, 910 0TOOpazkeHne map WHIYIHPYeT
romomopdusmst f,: H, (X, A) = H,(Y,B), n > 0.

5. Jlokaxkure, uto ecau orobpaxkenus f,g: (X, A) — (Y, B) roMOTOmHBI B KJacce
orobpaxkenuii nap (T.e. cymecrsyer takas romororust F: X x [ — Y mexny f u g,
uro F(A X I) C B), T0 HHAyIUpyeMble UMH OTOOPAYKEHHsI TOMOJIOTHI AP COBIAIAIOT:
fe=9.: Hy(X,A) — H,(Y,B), n>0.

6. Jlokakure ciemyromiee CBORCTBO eCMECMBeRHOCMY, TOMOJOTHIECKON MOCIe10Ba-
TEJBHOCTH Maphl: Jiist oTobpakenus map f: (X, A) — (Y, B) umeer MecTo KOMMY-
TATHBHAS JHArDAMMa
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e Ho(A) e Ho(X) —2 Hoy (X, A) 2 Hy (A —— ..

T |-

.—— H,(B) —= H,(Y) —2~ H,(Y,B) -2~ H,_{(B) — ...

7. Oupeneaure U JOKAXKUTE TOYHOCTD 20MOA02UNMECKOT NOCALI0EAMENLHOCTU MPOTIKY
misa (X, A, B), tne BC AC X:

... — Hy(A,B) == H,(X,B) 25 H,(X, A) -% H,_1(A, B) - H,_(X,B) — ...

8. Jlokaxkure, aro Braoodenne A — X maaynupyer u3oMopdu3Mbl BCEX TPYIIT TOMO-
Joruii Torga u ToJabKo Toraa, Korga H, (X, A) = 0 ais Bcex n.

9. JlokazkuTe IPH MOMOIIHI TPYII TOMOJIOTHR 06uyro meopemy Bpayspa: HempepbiBHOE
oTobpaxkenue mapa D" B cebsd uMeeT X0Td Obl OJHY HENOABUXKHYIO TOUKY.



